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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 4 

ONSDAG DEN 2. NOVEMBER 2011 kl. 18. 

 

Til stede: Klavs Andreassen, Anders Nielsen, Søren Jakobsen, Søren Nielsen, Jack Schytt, Met-

te Bjersing, Erik Jonas Pedersen og Kim Christrup (pkt. 1). 

 

Afbud:  Lone Klamer og Kresten Valdal. 

  

Referent: Erik Jonas Pedersen. 

 

 

Dagsorden. 

 

Pkt. 1: Breddekonsulent. 

Skolebadminton har været en stor succes og har involveret ca. 900 elever fra 8 regio-

ner, og Kim Christrup arbejder nu igen for fuld kraft for SBKr. Der arbejdes med gra-

tis medlemskab til rene DGI klubber frem til 2013, hvorefter det er håbet, at de goder, 

de får ved medlemskabet, får dem til at bibeholde dette. Til trods for annoncer i de lo-

kale aviser, er træningssamlingerne i Vig og Vordingborg blevet af aflyst på grund af 

for få tilmeldinger. DGI laver træningssamlinger med samme koncept, og bruger nav-

net ”Miniton”, medens navnet ”Teknika” er beskyttet.  

 

Pkt. 2: Protest sag Humlebæk/Helsinge. 

Bestyrelsen misbilliger Helsinge spillerens opførsel og foreslår, at sagen sendes til di-

sciplinærudvalget. Klavs Andreassen tager sig af sagen. 

Pkt. 3: Drøftelse af oplægget til Fremtidens Badminton, jf. vores drøftelser d. 5/10 og 

efterfølgende mails. 

På grundlag af en tidligere udmelding om, at kredsene ifølge aftale mellem DBF og 

DIF ikke kan opkræve kontingent fra 2013, kunne Klavs Andreassen meddele, at afta-

len ”flere giver mere” indeholder følgende punkter: 

 

Øge antallet af medlemsklubber i Badminton Danmark  

Øge antallet af badmintonspillere i medlemsklubberne 

Fastholde nuværende medlemsklubber ved at være opmærksom på klubbernes behov 

og ønsker samt tilbyde et nyt og fair differentieret kontingent 

Tiltrække nye målgrupper ved udvikling af aktiviteter rettet mod voksenmotionister  

Tiltrække nye og fastholde gamle ledere og trænere 

 

Klavs Andreassen fandt, at der står meget lidt om bredde udviklingen i aftalen, hvilket 

kræver ildsjæle, som Jack Schytt ikke mente, man ville få med den nye struktur. 

Mette Bjersing efterlyste folk, der kunne bruge eftermiddage på badminton. Funkti-

onsbeskrivelsen indeholder heller intet om bredde. 

Søren Jakobsen mente, at gode arrangementer som f.eks. DM i skolebadminton med 

900 deltagere, skulle kunne øge medlemstallet, så man hurtigt kan nå de 8.000 med-

lemmer, der er tabt de sidste 4 år. 

Anders Nielsen mente, at den nye struktur ikke vil gøre det lettere at fastholde og øge 

medlemsantallet, hvis holdturneringerne ikke kommer til at fungere optimalt. 

Klavs Andreassen var enig med Mette Bjersing i, at det gået hurtigt og at meget kunne 

være beskrevet mere uddybende.  



 2 

 Klavs Andreassen foreslog, at vi på DBF’s årsmøde fortæller om, hvad vi er enige i, 

og evt. fremsætter ændringsforslag i de punkter, vi ikke kan acceptere. 

Bestyrelsen går ikke ind for at ændre kredsstrukturen. 

Bestyrelsen er interesseret i fælles aktiviteter og regler. 

Bestyrelsen føler sig ikke overbevist om, at den foreslåede kontingentstruktur med fa-

ste aktivitetsgrænser er god og fair. 

Klavs Andreassen retter den tidligere udsendte oversigt over bestyrelsens opfattelse af 

den nye struktur (bestyrelsesmøde nr. 3) i overensstemmelse med dagens diskussion. 

Den nye oversigt sendes ud til bestyrelsen og venter tilbagemeldinger. 

 Det ekstraordinære repræsentantskabsmøde afholdes i Roskilde Kongrescenter 

d. 23. november 2011 kl. 18.30. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    godkendt 


